

Рецензия

на дополнительную предпрофессиональную общеобразовательную программу в области искусств по предмету «Музыкальный инструмент Домра» преподавателя БОУ ДОД «Детская школа искусств №3» г. Омска Соколовой Эммы Михайловны.

Представленная к рецензированию программа по предмету «Музыкальный инструмент Домра» составлена в соответствии с федеральными государственными требованиями, а также учебным планом образовательного учреждения. Основная цель данной программы - приобщение детей к искусству, развитие их творческих способностей и приобретение ими начальных профессиональных навыков, выявление одаренных детей и подготовка их к возможному продолжению образования в области искусства в средних и высших учебных заведениях соответствующего профиля.

Программа учебного предмета содержит:

- титульный лист;
 - пояснительную записку;
 - учебно-тематический план;
 - содержание учебного предмета;
 - требования к уровню подготовки обучающегося;
- Формы и методы контроля, систему оценок;
- методическое обеспечение учебного процесса, в том числе перечень методической литературы.

Титульный лист программы учебного предмета содержит: полное наименование образовательного учреждения; наименование учебного предмета с указанием наименования дополнительной предпрофессиональной образовательной программы в области искусств; год разработки программы.

В пояснительной записке указаны: характеристика и срок реализации учебного предмета; объем учебного времени; форма проведения учебных аудиторных занятий; цели и задачи учебного предмета.

Учебно-тематический план представлен следующим образом: наименование раздела, темы; вид учебного занятия; общий объем времени в часах; максимальная нагрузка, самостоятельная работа и аудиторные занятия.

Раздел «Содержание учебного предмета» отражает распределение учебного материала по годам обучения и содержит сведения о затратах учебного времени.

В следующем разделе «Требования к уровню подготовки обучающихся» формулируются результаты учебного процесса с учетом ФГТ. Раздел содержит перечень знаний, умений и навыков, личностных качеств, приобретение которых в процессе обучения должна обеспечивать программа учебного предмета.

«Формы и методы контроля» - в этом разделе отражаются содержание текущего контроля знаний, умений и навыков, содержание промежуточной аттестации, условия их проведения.

Программа учебного предмета включает в себя раздел «Методическое обеспечение учебного процесса», который содержит методические рекомендации педагогическим работникам: обоснование методов организации учебного процесса, самостоятельной работы обучающихся, способов достижения необходимого результата, описание тех или иных заданий и упражнений.

Заключительный раздел программы учебного предмета «Список литературы и средств обучения» содержит перечень учебной, учебнометодической, нотной литературы, а также учебно-методических материалов, используемых при реализации и освоения учебного предмета.

Данная программа по предмету «Музыкальный инструмент Домра» рекомендуется для работы в детских музыкальных школах и школах искусств.

Рецензент:

Доцент кафедры инструментального исполнительства факультета культуры и искусств Омского государственного университета им. Ф. М. Достоевского

Подшивалова Елена Александровна

Подпись *Подшивалова*
Специалист по КР *Е.А. Подшивалова*



28 АПР 2015